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PROPOSICIONES NO DE LEY/MOCIONES

Comisión Mixta para el Estudio
del Problema de las Drogas

161/000758 (CD)
661/000169 (S)

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

Moción en Comisión.

AUTOR: Grupo Parlamentario Popular en el Senado.

Evaluación del coste económico de la moción por la 
que se insta al Gobierno a mantener y desarrollar 
estrategias preventivas y de educación en el ámbito 
penitenciario, en el marco del Plan Nacional sobre 
Drogas.

Acuerdo:

Una vez presentado este escrito, admitir a trámite la 
moción, conforme al artículo 177.1 del Reglamento y 
disponer su conocimiento por la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas; asimismo, dar 
traslado del acuerdo al Gobierno, al Congreso de los 
Diputados, a los Portavoces de los Grupos Parlamen-
tarios y publicar en el Boletín Oficial de las Cortes 
Generales.

Palacio del Senado, 3 de febrero de 2009.—Fran-
cisco Javier Rojo García, Presidente del Senado.

A la Presidencia del Senado

El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 177 del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente moción, para su debate en la Comi-
sión Mixta para el Estudio del Problema de las Drogas.

Cortes Generales 17 de febrero de 2009.—Serie A. Núm. 110

COMISIONES MIXTAS, SUBCOMISIONES
Y PONENCIAS

042/000003 (CD)
652/000001 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reunión 
del día de la fecha, ha aprobado, oída la Junta de Portavo-
ces, de conformidad con lo dispuesto en el punto primero 
de la Resolución de las Mesas del Congreso de los Dipu-
tados y del Senado, de 27 de febrero de 2007, sobre la 
regulación del control parlamentario ejercido por la Comi-
sión Mixta Congreso de los Diputados-Senado de Control 
Parlamentario de la Corporación RTVE y sus Sociedades, 
el calendario de sesiones de la Comisión Mixta de Control 
Parlamentario de la Corporación RTVE y sus Sociedades 
para la presentación y contestación de preguntas orales en 
el período de sesiones de febrero-junio de 2009.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro.

CALENDARIO DE SESIONES DE LA COMISIÓN 
MIXTA DE CONTROL PARLAMENTARIO DE LA 
CORPORACIÓN RTVE Y SUS SOCIEDADES PARA 
LA PRESENTACIÓN Y CONTESTACIÓN DE PRE-
GUNTAS ORALES EN EL PERIODO DE SESIONES 

FEBRERO-JUNIO 2009

III Periodo de sesiones

Presentación de preguntas Sesiones para contestación

Del 17 al 19 de febrero. Semana del 24 al 26 de febrero

Del 17 al 18 de marzo. Semana del 24 al 26 de marzo

Del 21 al 23 de abril ... Semana del 28 al 30 de abril

Del 19 al 21 de mayo. Semana del 26 al 28 de mayo

Del 16 al 18 de junio .. Semana del 23 al 25 de junio

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE ÓRGANOS 
MIXTOS Y CONJUNTOS

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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La relación entre las drogas y la prisión es una reali-
dad constatada. Más del 50% de los presidiarios tiene 
problemas de toxicomanías. En muchas ocasiones, se 
inicia el consumo en la prisión, o se incrementa la 
dependencia de la droga.

Por eso se hace necesario prestarle una mayor aten-
ción e importancia a los proyectos de la prevención, 
dirigida a los reclusos en los centros penitenciarios. La 
estrategia en prevención de drogas es algo que se ha 
generalizado en otros ámbitos, como en el ámbito esco-
lar, familiar o laboral, pero que cuenta con una menor 
incidencia en el ámbito penitenciario. La educación en 
salud también debe ir dirigida a los presidiarios, para 
que puedan ser conscientes de los riesgos reales asocia-
dos al consumo de drogas.

Es por ello por lo que resulta necesario hacer hin-
capié en planes que vengan a solventar esta deficien-
cia, adaptando  los proyectos de prevención de drogas 
a las prisiones, para que los presidiarios se encuentren 
debidamente informados sobre los problemas psicofí-
sicos y sanitarios, que provoca el consumo de drogas, 
con programas y cursos para evitar el inicio del consu-
mo de drogas. Programas que tengan continuidad en 
el tiempo, y que garanticen el acceso a la población 
reclusa en riesgo de iniciación al consumo de estupe-
facientes.

Además es necesario que los funcionarios de prisio-
nes lleguen a estar lo suficientemente formados en pre-
vención de drogas, para lo cual es preciso la realiza-
ción, por su parte, de cursos dirigidos a este fin.

Por todo cuanto antecede, el Grupo Parlamentario 
Popular, propone a la aprobación de la Comisión Mixta 
para el Estudio del Problema de las Drogas la siguiente

Moción

«La Comisión Mixta para el Estudio del Problema 
de Drogas del Senado, insta al Gobierno a que, a través 
del Plan Nacional sobre Drogas se mantengan y se 
desarrollen estrategias preventivas y de educación en el 
ámbito penitenciario.

Elaborar y distribuir material informativo sobre la 
prevención del consumo en los centros penitenciarios.

Realizar cursos de prevención en los centros peni-
tenciarios destinados a los reclusos en riesgo de inicio 
en el consumo de drogas.

Realizar cursos de prevención de drogodependencias 
para los funcionarios de los centros penitenciarios.»

Palacio del Senado, 10 de diciembre de 2008.—Pío 
García-Escudero Márquez, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Senado.

Al Presidente del Senado

Por el presente escrito se comunica que el coste eco-
nómico de la moción en Comisión 661/000169, con 
registro núm. 14189 y de fecha 11 de diciembre de 2008 
se estima como sigue.

Coste económico:

1 millón de euros.

Palacio del Senado, 30 de enero de 2009.—Pío 
García-Escudero Márquez, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Senado.

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta para la Unión Europea

181/001227 (CD)
683/000113 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Previsiones acerca de cumplir el plazo de transposición 
de la Directiva de Servicios.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.
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Texto:

¿Tiene previsto el Gobierno cumplir el plazo de 
transposición de la Directiva de Servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante,  Diputada.

 

181/001228 (CD)
683/000114 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Posición del Gobierno en relación con la propuesta de 
Directiva sobre asistencia sanitaria transfronteriza.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cuál es la posición del Gobierno español en rela-
ción con la propuesta de directiva sobre asistencia sani-
taria transfronteriza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante,  Diputada.

 

181/001229 (CD)
683/000115 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Medidas para la colaboración en el proyecto europeo 
de justicia «on line».

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Qué medidas ha previsto el Gobierno para la cola-
boración en el proyecto europeo de justicia «on line»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante,  Diputada.

 

181/001230 (CD)
683/000116 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Medidas para el intercambio de información transfron-
teriza con respecto a los mecanismos de alerta pública 
ante el secuestro y abducción de menores.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
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dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Qué medidas ha desarrollado el Gobierno para el 
intercambio de información transfronteriza con respec-
to a los mecanismos de alerta pública ante el secuestro 
y abducción de menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante,  Diputada.

 

181/001231 (CD)
683/000117 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Medidas acerca de los mecanismos de alerta pública 
ante el secuestro y abducción de menores.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno con 
respecto a los mecanismos de alerta pública ante el 
secuestro y abducción de menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001232 (CD)
683/000118 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Plazo de introducción del permiso único de residencia 
y trabajo previsto para ciudadanos extracomunitarios.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en cuanto al 
plazo de introducción del permiso único de residencia y 
trabajo para ciudadanos extracomunitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.
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181/001233 (CD)
683/000119 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Medidas para la promoción de los valores europeos 
entre la población inmigrante.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para la 
promoción de los valores europeos entre la población 
inmigrante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001234 (CD)
683/000120 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Posición del Gobierno acerca de la introducción de 
datos biométricos en los pasaportes.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cuál es la posición del Gobierno con respecto a la 
introducción de datos biométricos en los pasaportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001235 (CD)
683/000121 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Previsiones acerca de los recursos humanos y medios 
materiales necesarios para cumplir con el sistema euro-
peo de ayuda y asistencia mutua en protección civil.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.
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En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno sobre 
recursos humanos y medios materiales necesarios para 
cumplir con el sistema europeo de ayuda y asistencia 
mutua en protección civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001236 (CD)
683/000122 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Motivo de la negativa de España a la propuesta de crea-
ción de la Autoridad Europea del Mercado de las Comu-
nicaciones Electrónicas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cuál es el motivo de la negativa de España a la pro-
puesta de creación de la Autoridad Europea del Merca-
do de las Comunicaciones Electrónicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001237 (CD)
683/000123 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Contenido de la propuesta de creación de la Comisión 
Europea de la Autoridad Europea del Mercado de las 
Comunicaciones Electrónicas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.
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Texto:

¿En qué consiste la propuesta de creación, por parte 
de la Comisión Europea, de la Autoridad Europea del 
Mercado de las Comunicaciones Electrónicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001238 (CD)
683/000124 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Posición del Gobierno ante las tres propuestas de refor-
ma con las que se pretende modificar el actual marco 
regulador de las redes y los servicios de comunicacio-
nes electrónicas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cuál es la posición del Gobierno ante las tres pro-
puestas de reforma con las que se pretende modificar el 
actual marco regulador de las redes y los servicios de 
comunicaciones electrónicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001239 (CD)
683/000125 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Comentarios enviados a la consulta pública sobre la 
propuesta legislativa relacionada con la estrategia de 
farmacovigilancia en la Unión Europea.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cuáles fueron los comentarios enviados por el 
Gobierno a la consulta pública sobre la propuesta legis-
lativa relacionada con la estrategia de farmacovigilan-
cia en la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001240 (CD)
683/000126 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.
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AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Posición defendida por el Gobierno en las deliberacio-
nes del Consejo de Ministros de Agricultura del día 19 
de enero de 2009 sobre precios de productos básicos.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cuál fue la posición defendida por el Gobierno 
español en las deliberaciones del Consejo de Ministros 
de Agricultura del pasado 19 de enero sobre precios de 
productos básicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001241 (CD)
683/000127 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Valoración de la Comunicación de la Comisión sobre 
los precios alimentarios en Europa.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 

a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cómo valora el Gobierno la Comunicación de la 
Comisión (17380/08) sobre los precios alimentarios en 
Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001242 (CD)
683/000128 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Medidas para frenar la fuerte subida de los precios de 
los productos básicos.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 
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Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Qué medidas contempla el Gobierno para frenar la 
fuerte subida de los precios de los productos básicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001243 (CD)
683/000129 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Posición de España ante la Comisión y el Consejo en 
relación a la fuerte subida del precio de los productos 
básicos.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cuál ha sido la posición de España ante la Comi-
sión y el Consejo en relación a la fuerte subida del pre-
cio de los productos básicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.

 

181/001244 (CD)
683/000130 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Medidas para desarrollar el principio de flexiguridad en 
el mercado laboral español.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Qué medidas planea llevar a cabo el Gobierno para 
desarrollar el principio de flexiguridad en el mercado 
laboral español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada.
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181/001245 (CD)
683/000131 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Becerril Bustamante, Soledad (GP).

Posición del Gobierno sobre el principio de «flexiguri-
dad» propuesto por la Comisión Europea.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para la Unión Europea. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno y publi-
car en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2009.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes 
Generales, Manuel Alba Navarro. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea.

Diputada doña Soledad Becerril Bustamante.

Texto:

¿Cuál es la posición del Gobierno sobre el principio 
de «flexiguridad» propuesto por la Comisión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Diputada. 
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